
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України  

від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

 

 1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код 

замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських формувань, його категорія: Управління з 

питань екологічної безпеки Запорізької міської ради; проспект Соборний, 206, 

м. Запоріжжя, 69126; код за ЄДРПОУ – 37591569; категорія замовника – орган 

державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган. 

 

 2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним 

закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні 

зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  

 Придбання з встановленням стаціонарних автоматизованих пунктів 

спостереження за забрудненням атмосферного повітря для індикативних 

вимірювань системи моніторингу якості атмосферного повітря агломерації 

«Запоріжжя». 

 

 3. Ідентифікатор закупівлі: ID: UA-2026-07-07-004790-а. 

 

 4.Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета 

закупівлі: 

 Очікувана вартість закупівлі складає 6 600 000,00грн. (шість мільйонів 

шістсот тисяч грн. 00 коп) з ПДВ, що не перевищує бюджетного призначення 

на рік. Очікуваний обсяг закупівлі на рік 5 комплектів. Очікувана вартість 

закупівлі визначена керуючись Примірною методикою визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі (наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами), з 

урахуванням інформації отриманої за результатами пошуку, збору та аналізу 

загальнодоступної інформації про ціну, у т.ч. що міститься в мережі Інтернет у 

відкритому доступі.  

 

5. Розмір бюджетного призначення: 

          Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до кошторису на 

2026 рік за бюджетною програмою КПКВК 2818340 «Природоохоронні заходи 

за рахунок цільових фондів» та складає 6 600 000,00грн. (шість мільйонів 

шістсот тисяч грн. 00 коп) з ПДВ. 

 

6. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі «Придбання з 

встановленням стаціонарних автоматизованих пунктів спостереження за 



забрудненням атмосферного повітря для індикативних вимірювань системи 

моніторингу якості атмосферного повітря агломерації «Запоріжжя»» повинні 

відповідати Державним стандартам України, вимогам ДСТУ.  

 

 

Постановою Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 № 827 «Деякі 

питання здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного 

повітря» затверджено Порядок здійснення державного моніторингу в галузі 

охорони атмосферного повітря.  

Порядок визначає нові підходи, методики моніторингу атмосферного 

повітря з урахуванням вимог європейського законодавства. 

Відповідно до п. 6 Порядку, суб’єктами моніторингу атмосферного повітря є 

Міндовкілля, МОЗ, ДСНС, орган виконавчої влади Автономної Республіки 

Крим з питань охорони навколишнього природного середовища, обласні, 

Київська та Севастопольська міські держадміністрації, виконавчі органи 

міських рад. 

Обласні, Київська та Севастопольська міські держадміністрації, виконавчі 

органи міських рад встановлюють пункти спостережень та ведуть 

спостереження за рівнями забруднюючих речовин, визначених у списку А 

пункту 1 додатка 2, а також списку Б пункту 1 додатка 2 у випадку, 

визначеному в пункті 7 цього Порядку, в межах території відповідної зони або 

агломерації. 

На виконання вимог постанови КМУ 827 в місті розроблена та 

затверджена рішенням Запорізької міської ради від 12.07.2023 № 29 Програма 

державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря агломерації 

Запоріжжя на 2022-2026 роки. 

Розділом V. «Інформація про заплановані заходи щодо модернізації 

мережі спостережень» Програми, зокрема, передбачено захід «Організація 

встановлення нових пунктів спостережень за забрудненням атмосферного 

повітря (автоматизованих) для індикативних вимірювань» з терміном 

виконання 2023-2026 роки. Відповідальні виконавці заходу -                                           

КП «Інформаційно-аналітичний центр якості атмосферного повітря агломерації 

«Запоріжжя» (наразі не створене), управління з питань екологічної безпеки 

міської ради, виконавчий комітет міської ради. 

За результатами проведення в рамках розробки Програми аналізу даних 

по речовинам щодо яких здійснюються дослідження, враховуючи побудовані 

картографічні матеріали, розташування існуючих постів спостережень, а також 

встановлення режимів оцінювання, визначені місця встановлення нових 

пунктів спостережень за забрудненням атмосферного повітря 

(автоматизованих) для індикативних вимірювань на основних транспортних 

розв’язках агломерації «Запоріжжя»: 

- перехрестя пр. Соборний – пр. Металургів; 

- перехрестя пр. Соборний – вул. Українська; 

- перехрестя пр. Соборний – вул. В.Зайцева; 

- перехрестя бульв. Вінтера – вул. Гребельна; 

- перехрестя пр. Моторобудівників - вул. Іванова  



З метою реалізації запланованого Програмою заходу, на визначених 

місцях пропонується встановлення індикативних станцій для моніторингу 

повітря по речовинам, які Порядком визначені обов’язковими (список А): 

тверді частки (ТЧ2,5) 

тверді частки (ТЧ10) 

оксид вуглецю 

діоксид сірки 

діоксид азоту та оксиди азоту (NOx) 

озон 

Встановлення 5 індикативних постів потребує відповідного програмного 

забезпечення, що дозволить виводити отримані дані на автоматизоване робоче 

місце з формуванням прогнозів, звітів, графіків, архівів тощо, а також 

програмного забезпечення для виведення даних на сайт для інформування 

громадськості. 

Відповідно до Порядку інформування населення про якість повітря за 

основними показниками з використанням індексу якості повітря в Україні, 

затвердженого наказом Міндовкілля від 24.03.2025 № 590, інформація на сайті 

міститиме інтерактивну карту розміщення індикативних станцій, дані про рівні 

обов’язкових забруднюючих речовин, показник індексу якості повітря в 

Україні, текстові повідомлення для населення, пов’язані з показниками індексу 

якості повітря в Україні. 

 

 

 


